



贺年会锣鼓 通讯员 朱恒亮 郑亮亮 摄

# 蓬莱阁推春节旅游餐

“一元复始山河美,万象更新锦绣春”。伴随“2013中国海洋旅游年”的到来,全国重点文物保护单位、国家首批5A级旅游景区、中国古代四大名楼之一的山东蓬莱阁,精心烹制了春节旅游大餐。作为好客山东贺年会活动的重要内容,蓬莱阁推出了主打“民俗、民艺、文化、休闲、娱乐”牌的新春旅游活动。

□本报记者 齐金钊  
qlwbqjz@vip.163.com

### 庙会>>

#### “金蛇闹新春”精彩纷呈

以农历正月十六为中心,前后延续三天左右,将用一周的时间全面启动蓬莱阁“金蛇闹新春”庙会活动。

从正月十四开始,山东地方戏吕剧折子戏、戏曲票友擂台赛等将登上蓬莱阁戏楼,蓬莱阁威风锣鼓队将在景区全景广场等地奉献声势浩大的花式锣鼓表演。

正月十五元宵节晚间,景区将组织系列大型焰火表演,凭海欣赏夜花绽放,别有情趣。

正月十六在蓬莱阁天后宫传统庙会到来之际,景区将继续推出富有浓郁胶东特色的胶东秧歌、划旱船、舞龙舞狮、高跷、戚家拳武术表演、杂技、歌舞、民乐等表演项目,将景区变成歌舞和欢乐的海洋。

### 特色>>

#### 民俗文化贯穿始终

新春节庆活动,还是主要围绕文化和民俗展开,除了景区原有的神仙文化、精武文化、港口文化、海洋文化外,还结合传统节日加入了胶东民俗文化,力求将蓬莱阁景区打造成展示多元文化的载体和全新平台,让各种文化都能在景区、在游客面前大放异彩。

此次贺岁活动,结合好客山东旅游主题,发挥地方优势和特色。景区还针对节庆,专门制定了优惠政策,游客可通过同程网、聚划算等进行优惠券秒杀抢购。

为了做好相关工作,景区先后对田横山栈道、跨海索道等进行了修复和增补。还进一步优化了景区导览解说系统,优化了电子监控和门禁系统,以全新的面貌迎接游客的到来。

### 安全>>

#### 未雨绸缪严把安全关

景区在节前对所属的20余处景点进行了3次安全排查,并与地方公安、武警、部队结成安全共建单位,将抽调120余名骨干力量专门负责维护景区秩序。

在此基础上,还专门对一线员工开展了服务技能培训。同时,设6处售票点21个售票窗口同时对外售票,增开两处停车场,并在游客较集中的地方,增设了充足的休息设施,增派多名维护秩序、提供服务的工作人员。

为切实保护游客的合法权益,景区还抽调专人成立新春旅游投诉工作服务站,与公安局、工商局、旅游局等部门联合开辟“旅游110”投诉绿色通道。

总之,山东蓬莱阁景区为让广大游客准备了年味十足的旅游系列大餐,期待海内外游客到仙境过大年。

### 初一到初八,天天有活动

蓬莱阁建于北宋嘉佑六年,是传说中八仙醉酒的地方,历来就是登高祈福的绝佳之地。大年初一,将在景区的合海亭合海钟前进行新年敲钟祈福活动,并在蓬莱阁主阁进行登高团拜祈福。

狮、八仙锣鼓、八仙真人秀免费送好礼等旅游活动,让游人感受蓬莱独特而丰厚的民间文化。

农历正月初五,景区将开展“游蓬莱仙阁,做神仙眷侣”活动,届时参观景区的夫妻将有“意外的惊喜”。

正月初二以后,景区将专门邀请蓬莱当地及周边城市村镇、街道的民俗文化团体和爱好者在景区进行大型新春民俗民艺表演。每日均有股东大秧歌、舞龙舞

农历正月初八,景区和平文化广场世界和平锣前将举办民俗大团拜活动,共同祝愿国泰民安、新年新气象、新年新辉煌。



# 海昌·烟台渔人码头 蛇年大吉

活动时间: 2013年2月10日—2月17日

### 观鲸鲨 游赤山

一次购买2张及以上鲸鲨馆门票(烟威市民98元/位)即可获赠价值102元威海石岛赤山景区门票1张。

### 泉映碧海 浪漫2013

特色温泉: 温泉区推出红酒浴、巧克力浴。  
VIP私属: VIP私属温泉设最低消费1000元/2小时, 6人以内(含6人)。  
甜蜜套餐: 2月13-15日, 餐饮区推出258元情人节双人套餐。



鲸鲨馆电话: 0535-6792699 温泉馆电话: 6792555 6792666  
网址: www.ythaichang.com 地址: 烟台市莱山区滨海中路45号渔人码头